

Додаток 1
до наказу № 30 від
21.03.2016 р.

**Програма проведення занять з підвищення кваліфікації наукових кадрів
мережі Національної академії аграрних наук України**

28 березня – 1 квітня 2016 року

День	Дата	Перелік заходів	Відповідальна особа	Місце проведення
1	28.03	Реєстрація слухачів курсів	Завідувач відділу організації та координації наукових робіт Момот Г.Ф.	к. 35
		Направлення на поселення в готелях (протягом дня)	Головний фахівець відділу організації та координації наукових робіт Лебединський С.О.	
		Робота з науковою літературою	Науковий співробітник відділу науково-економічної діяльності, інновацій та координації міжнародного співробітництва Шедікова О.В.	наукова бібліотека Інституту
2	29.03	9.00-12.00 Лекції, актовa зала	Інституту (2 поверх)	
		Агрохімічна паспортизація та методи здійснення контролю за якісним станом ґрунтів в Україні	Заступник директора з наукової роботи, д.б.н. Мірошніченко М.М.	актова зала
		Ґрунти України, екологія їх формування та ресурсні можливості. Новітня методика обстеження ґрунтового покриву.	Завідувач відділу ґрунтових ресурсів, к.с.-г.н. Соловей В.Б.	фойє Інституту
		Використання аерофотозйомки за проведення великомасштабного обстеження ґрунтового покриву (новітні підходи).	Завідувач лабораторії інструментальних методів дослідження ґрунтів к.геогр.н. Солоха М.О.	актова зала
	29.03	13.00-17.00 Лекції, актовa зала	Інституту (2 поверх)	
		Нормативно-методичне та метрологічне забезпечення охорони і якості ґрунтів. Використання стандартного зразку ґрунту у вимірвальній лабораторії.	Завідувач сектору стандартизації і метрології, к.с.-г.н. Лазебна М.Є.	актова зала
		Порядок проведення атестації вимірвальної лабораторії наукової установи.	Завідувач сектору метрології і стандартизації, к.с.-г.н. Лазебна М.Є.	актова зала

		Атестовані методи визначення якісного складу ґрунтів, рослин та води	Старший науковий співробітник лабораторії інструментальних методів дослідження ґрунтів Назаренко О.І.	к. 9, 10
		Атестовані методи визначення якісного складу органічної речовини ґрунту та органічних добрив	Завідувач лабораторії органічних добрив і гумусу, д.с.-г.н. Скрильник Є.В.	к. 19
3	30.03	9.00-12.00 Лекції, актовa зала	Інституту (2 поверх)	
		Теоретичні аспекти трофічного стану ґрунтів та закономірності його еволюції	Провідний науковий співробітник відділу агрохімії, к.с.-г.н. Христенко А.О.	актова зала
		Мікроелементне забезпечення ґрунтів України та їх стійкість до антропогенного навантаження	Завідувач відділу охорони ґрунтів, д.с.-г.н., проф. Фатєєв А.І.	актова зала
		Сучасні прилади рослинної експрес-діагностики	Завідувач лабораторії системи удобрення польових культур, к.с.-г.н. Доценко О.В., старший науковий співробітник відділу агрохімії, к.с.-г.н. Панасенко Є.В.	актова зала
	30.03	13.00-17.00 Лекції, актовa зала	Інституту (2 поверх)	
		Еколого-економічні аспекти застосування мінеральних добрив (безводного аміаку) у землеробстві	Старший науковий співробітник відділу агрохімії, к.с.-г.н. Гладкіх Є.Ю., молодший науковий співробітник лабораторії польових досліджень з добривами та управління якістю продукції Ревтьє А.В.	актова зала
		Агрохімічні підходи до застосування органічних та органо-мінеральних добрив у с.-г. виробництві	Старший науковий співробітник лабораторії органічних добрив і гумусу, к.с.-г.н. Кутова А.М.	актова зала
4	31.03	9.00-12.00 Лекції, актовa зала	Інституту (2 поверх)	
		Бонітування і грошова оцінка земель	Завідувач лабораторії геоєкофізики ґрунтів, к.с.-г.н. Пліско І.В.	актова зала
		Економічне забезпечення відтворення родючості ґрунтів і трансфер інновацій у сфері раціонального використання ґрунтових ресурсів	Старший науковий співробітник відділу науково-економічної діяльності, інновацій та координації міжнародного співробітництва, к.пед.н. Кучер А.В.	актова зала
		Новітні підходи до проведення	Старший науковий	актова

		грунтово-меліоративного обстеження земель	співробітник лабораторії родючості зрошуваних і солонцевих ґрунтів, к.с.-г.н. Носоненко О.А.	зала
	31.03	13.00-17.00	Лекції , актовa зала Інституту (2 поверх)	
		Комплекc протиерозійних агротехнічних заходів у рослинництві	Завідувач лабораторії охорони ґрунтів від ерозії, Коляда В.П.	актова зала
		Основи патентознавства. Правила складання заявок на винахід та корисну модель. Авторське право та його захист	Науковий співробітник відділу науково-економічної діяльності, інновацій та координації міжнародного співробітництва Горякіна В.М.	актова зала
5	01.04	9.00-12.00 Консультації науковців підрозділів інституту. 13.00 - Підведення підсумків проведення курсів, вручення посвідчень актова зала Інституту (2 поверх)		
		Підведення підсумків проведення курсів, вручення посвідчень	Заступник директора з наукової роботи д.б.н. Мірошніченко М.М.	актова зала